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Litadu adra hverja tolu, feitletrudu tolurnar.

Sléttartolurendad O, 2,4,6, 8

Oddatolur enda &

1,3,579

0 2 3 4 5 6 8 9
Skrifadu télurnar sem pu litadir.
betta eru: sléttar tolur oddatolur
Litadu adra hverja tolu, feitletrudu tolurnar.

0 2 3 4 5 6 3 9
Skrifadu tolurnar sem pu litadir.
betta eru: sléttar tolur oddatolur
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Skiptu & milli.

Runa og Kalli keyptu 4 hlaup.

Skiptu a milli peirra.

Geta pau skipt hlaupinu & milli sin?

IE

Nei

pa er 4 slétt tala.

Pa er 4 oddatala.

Jona gefur peim 3 hlaup i vidbot.

Hvad eiga pau pa samtals morg hlaup?

Svar:

Geta Runa og Kalli skipt 3 hlaupum a milli sin?

IE

Nei

pa er 3 slétt tala.

Pa er 3 oddatala.
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Lestu og lzaerdu.

Larus kaupir 5 mida i leiktaekin. Beta kaupir 3 mida.

Hvad eiga pau marga mida samtals?

Svar: mida.
Getur pu skipt midunum jafnt a milli peirra?
1 2 3 4
5 6 7 3 Larus feer mida og Beta feer mida.
Talan 8 er slétt tala. Talan 8 er oddatala.
Slétt tala eda oddatala? :  Tengdu saman télu og ord.

Merktu vid rétt svar.

Visbending! 3 10
Skodadu aftasta tolustafinn. :

Slétttala Oddatala .S slétt tala 2

1 oddatala

12

11

15
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baer fara aftur i sama leik. 4

Milla bidur RUnu ad segja sér
hvada sléttar télur eru a milli 0 og 10.

Milla pylur upp télurnar:

10

Talnaleikur
6 i 2 é 4 é é ; 8 é 15
 Milla sagdi:
Rina og Milla fara i talnaleik. d
Milla segir Runu hvada
oddatolur eru a milli 0 og 10.
' Rlna sagdi:

/ Hvada tolur eru oddatélur?
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Allir 1 szeti — Radadu krékkunum 1 vagnana.

Runa, Milla og Beta atla i Slonguna.

Par eru vagnarnir med saeti fyrir tvo.

Radadu krokkunum i seeti m m

og finndu svarid.

Verdur einhver stakur? m m

Fjorir bekkjarfélagar peirra baetast

i hopinn. [ ) [ )

Hvad eru krakkarnir pa morg?

Radadu ollum krokkunum i seeti. | | | |
Er einhver stakur?
()

Runa, Milla, Beta, Larus, Kalli og Reynir h h
etla i Frumskogarlestina, par eru szeti
fyrir tvo saman.

)
Radadu krokkunum i seeti.
Er einhver stakur?
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Radadu ordunum i stafréfsrod.

einn - afgangur — utundan -

oddatolur — hépur

Finndu ordin foréaslflpunni.

sléttar tolur — oddatolur — atkvaedi

stok — stakur - fjoldi — por — utundan
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Finndu samheitin.

Lestu setningarnar og finndu samheiti feitletrudu ordanna.

Hann kom askvadandi inn. . e velja

Hudn stadnaemdist vid midasdluna. passar akkurat

Hann er stakur. . * munnur

Skoltur krokodils er stor. . e ganga hratt

Myndin er mjog égnvekjandi. L * veraeinn

Hun aetlar ad kjésa i lidid. . e vera med

Vilt pu slast i hépinn? . e eitthvad sem hraedir mann
Petta er alveg matulegt. . e stoppa

1. Skodadu deemin hér fyrir nedan.

Tolurnar i deemunum eru allar sléttar tolur.

Tolurnar i deemunum eru allar oddatolur.

2. Reiknadu deemin.

“2410= 4+8=
2+6= 0+6=
4+6= 6+8=

A

' 3. Skodadu summurnar.

Summurnar eru allar sléttar tolur.

Summurnar eru allar oddatolur.
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1. Skodadu daemin hér fyrir nedan.

Tolurnar i deemunum eru allar sléttar tolur.

Tolurnar i deemunum eru allar oddatolur.

2. Reiknadu daemin.

11+49-= 3+3=

3+5= 1+1=
7+3= S+5=

5. 3. Skodadu summurnar.

Summurnar eru allar sléttar tolur.

Summurnar eru allar oddatolur.

S = Slétt tala

Reiknadu og ljuktu vid verkefnin. O = Oddatala
4+ - 7 2 o+ 4 =
s + o = o + =
5 + 5 = 6 + 3 =
+ = + =
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Bdu til tolur.

1. Budu til 3( sléttar tolur.

2. Budu til 3| oddatolur.

3. Radadu Sllum télunum |' 4. Spurningar

Hver er haesta slétta talan
sem pu getur buid til?

Svar:

Hver er haesta oddatalan
sem pu getur buid til?

Svar:

Litadu ordin sem haegt er ad bia til Gr ordinu ODDATOLUR.

ODDATOLUR
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Volundarhisid

Litadu oddatolurnar til ad komast i gegnum Bogagongin.
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Merktu vid rétt svar.

Ef verid er ad skipta i lid er betra ad fjoldinn sé

oddatala

slétt tala

bvi pa er enginn stakur.

oddatolu?

Svar:

Af hverju?

Ef verid er ad greida atkvaedi hvort er pa betra ad hafa slétta tolu eda
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Hradaspurningar
Hér veeri gaman ad fa namsfélaga til ad spyrja og merkja vid.

Tolur Slétt tala Oddatala

8

10

Merktu vid rétt svar.
slétt tala oddatala

Ef pu leggur saman tveer sléttar tolur pa er summan . ..

Ef pu leggur saman tveer oddatolur pa er summan . . .

Ef pu leggur saman eina slétta tolu og eina oddatolu

ba er summan . .. D D
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Lestu og fardu eftir fyrirmaelum.

Talan er:

Hugsadu pér slétta télu sem er a milli 3 og 7.

Talan er:

Hugsadu pér oddatdlu sem er a milli 6 og 10.

AsSkorUN

1. Hugsadu pér slétta télu a mill 1 og 10.

Talan er:

Er talan enn pa slétt tala?

2. Baettu einum tug vid toluna. Talan er:

Ja

Nei

3. Hugsadu pér oddatdlu &8 mill 1 og 10.

Talan er:

Er talan enn pa oddatala? Ja

4. Baettu einum tug vid toluna. Talan er:

Nei
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Fjallgangan

Krakkarnir fara i gongu upp a Bongofjall og telja tinda og dali sem pau ganga um.

Merktu télur a tindana og i dalina @ myndinni.

1

sléttar tolur

Tolurnar a tindunum eru

oddatolur

og i délunum eru

sléttar tolur

oddatolur

Notadu stafina ur SLETTAR TOLUR til pess ad bua til ny ord.

Fggetgert4ord 3 ordividbot

Fleiri ord

Enn fleiri ord

Hvad gast pu buid til morg ord Ur stofunum i sléttar tolur?

Svar:
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Leystu prautirnar.

Settu SLETTA TOLU par sem er s. Settu ODDATOLU par sem er o.

Litadu sléttu télurnar gular og oddatélurnar raudar.
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Hvada mynd kemur i ljos?
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